Pelun 3apaTke 1 Ha canum 060j Nosba 03HaveHa Ao6MjeHUM BpojeBuma.

A) M3pauyHaj 06MM NpaBoyraoHMKa ako cy My ctpaHnue a=30cm u b=4dm

B) Vi3pauyHaj 06MMm KBagpaTa ako My je cTpaHuLa LyxunHe 80 cm

B) Konmka je cTpaHuua KBagpaTa ako je tweroB 06um 240 cm?

e

I') AyknHa npawéoyraOHMKa je 6cm, weros 0bum 18 cm .

Konvka je wnpuHa npasoyraoHuka?

L) Konuko je cry6osa notpe6Ho aa ce orpagu Bohtbak 06/11Ka
NpaBoyracHuKa, Ay*kuHe 250 m, wupuHe 150 m ako cy cry6o8m /

NocTaB/beHU Ha pacTojarby o, 5m ?

B) [ABopuwiTe KBagpaTHOr 06auKka gyxuHe 47m Tpeba aa ce
orpaZiv NeToCTPYKOM KULOM. KOUKO je meTapa »uue

noTtpebHo 3a orpahusarbe ggopuLITa?




